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大谷グローブ 届きました！！
校長 加藤 嘉明

米大リーガー、ロサンゼルス・ドジャーズの大谷翔平選手からのグローブが、琴田小学校にも届きました。

旭市教育委員会を経由して１月１２日（金）に到着し、１７日（水）に児童へのお披露目会を開催しました。

まず始めに大谷選手からのメッセージを読み上げた後、代表の児童３名へグローブを贈呈しました。次に現

在、地域のスポーツ少年団で野球に取り組んでいる、６年の□□さん、□□（□）さん、□□さん、□□さん、

５年の□□さん、□□さんがグローブを手にして、野球経験者の鈴木先生、体育主任の佐藤先生とキャッチボ

ールを全校児童の前で披露しました。最後に、３つのグローブを全校児童に廻して感触を確かめ合いました。

１１月始めにニュースや新聞等で発表があり話題となっていましたが、

箱の中には、右利き用グローブが２つ（大・小）、左利き用グローブが１つ

（大）と、大谷選手からのメッセージカードが入っていました。校長と教頭

で箱を空けて確認しましたが、私達もとってもワクワクしました。

メッセージには、「このグローブが、私たちの次の世代に夢を与え、勇

気づけるためのシンボルとなることを望んでいます」とあり、最後に「野球

しようぜ！」と結ばれています。大谷翔平選手、ありがとうございました。

＜なわとび教室 ファンタスティック！＞

１月１２日（金）に縄跳び教室を行いました。講師は４年

前にも依頼したことのある、なわとび小助の生山ヒジキさ

んです。２０１４年の縄跳び世界大会で優勝し、現在１２個

のギネス記録を保持。テレビの他、多方面で活躍中の方

です。(※詳細は、ネット上にて) 様々な素晴らしいパフォ

ーマンスを全校で観たあと、二学年ずつに分かれて、縄跳

びの上手な跳び方をわかりやすく教えていただきました。

ことだのこ



＜音楽体験学習＞ 『時計を見る』スタートしてみて・・・

１月１７日（水）に、アンサンブルｆａｍｉの３名をお迎 １月１０日（水）からチャイムの鳴るタイミングを変

えして、演奏鑑賞とリトミック体験を行いました。 更して約３週間が経ちました。子ども達ですが、次の

ような様子です。

◎授業の開始時には、席について待っている子が増

えてきました。

◎１５分の休み時間の時は、今までと同じように元気

に外で遊んでいますが、チャイムが鳴る前には、

いつの間にかグラウンドには誰もいません。

◎理科や図工の際は、今までよりも早めに教室を移

＜３年校外学習＞ 動するようになってきました。

１月２４日（水）に、市バスを利用して大原幽学記 △１０分の休み時間の時は、チャイムが鳴ってから

念館と旭市防災資料館の見学に行ってきました。 教室に戻る子どもが何人かまだいます。

△昼の掃除後、５時間目スタートのチャイムが鳴って

もまだ廊下を歩いていたり、道具の準備をしていた

りする人が見られます。

スタートとしては好調で、よく時計を見て、時間を

意識している人が多いと感じています。職員も児童

の実態に合わせて、「今、何時何分かな…？」とか、

＜６年フラワーアレンジメント教室＞ 「あと○分で授業が始まるよ！」と声をかけて指導し

１月２６日（金）に、花卉（かき）振興事業の一環で ています。これからも成長を見守りながら、継続指導

６年生がフラワーアレンジメントに挑戦しました。 に取り組んで参ります。

また、この日の様子が同日夕方のＮＨＫ首都圏ネ

ットワークの中でも紹介（放映）されました。

《２月の主な予定》

１日（木） ５年校外学習【鹿島方面】

７日（水） 学校公開（１～３校時）

８日（金） ４年校外学習【佐原方面】

１６日（金） ６年学力検査（②国 ③算）

１９日（月） クラブ活動（６校時：４～６年）

※『花卉（かき）』の意味は、①花の咲く草。草花 ２２日（木） １～５年学力検査（②国 ③算）

②観賞用に栽培する植物 です。【デジタル大辞泉】 ２７日（火） 新旧ＰＴＡ役員打合会

【学校だよりのお返事紹介コーナー】 ※第１２号をご覧いただいての感想等をお伝えします。

○本年もよろしくお願いします。新しい年がスタートして進級に向けていろいろと考えて行動できるようになると

いいです。時間を意識して、時計を見て行動できるようになると、充実した毎日が送れるようになると思いま

す。一日一日を大切に過ごしてほしいです。

○子どもがチャイムの時間が変わったと教えてくれました。「自分たちが子どもの頃は、どうだったかな…」と考

えると、活動と同時だったように思います。時計を見て行動する、５分前行動をするという姿を子どものうちか

ら身につけていけたらいいですね。

○『時計を見る』とても大事なことですね。一生する行動の一つですし、朝起きてから夜寝るまで見るものです。

が、本人は時計を見て時刻を確認しただけで、そこから先の『自分で行動する』がなかなか定着しません。

親が口を出しすぎなのかもしれませんが、少しずつでも変化が見られれば…と期待しています。クラスのみ

んながいる中で、『自分も頑張ってみよう！』と思ってくれたらなぁ…と願っています。

☆ご感想、ご意見、ありがとうございました。☆


